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ban (Református egyházi bérpalota).

A béke
beköszönthet egy hét múlva, 
ha híreink pontosak lehetnek. 
Május tizenötödikéig kell nyi­
latkozni a német békeköve­
teknek; Bulgáriával és Török­
országgal is most közlik a 
béke feltételeit.

A német delegátusokkal 
már folynak a tárgyalások. 
Izgalmas érdeklődéssel les­
sük a híveket, amelyek erről 
nagy kerülővel érkeznek hoz­
zánk.

Istenem, milyen szent és 
nagy fogalommá magasztosult 
ez a szó: Béke. Egy véres, 
egy rettenetes világégés emelte 
azzá. ügy képzeljük el, hogy 
csupa jóság, szeretet, kien- 
gesztelödés sugárzik ki be­
lőle. Valami nagy-nagy meg­
tisztulás, amely ki tud egyen­
líteni mindent, ami még hepe­
hupája ennek .a mélyéig meg­
rengett földnek.

Nálunk még kavarog az 
őrültség viharának utolsó for­
gószele. De remélhetőleg ha­
marosan véget ér. Magunk 
hibájából elvagyunk zárva a 
világtól. Most, amikor dönte­
nek sorsunk fölött.

Nincs egyetlen barátunk 
a világon, akire most számít­
hatnánk, aki támogatásunkra 
lehetne, aki az igazságszere- 
let oltalmába ajánlhatna ben­
nünket. Magunk tehetünk róla. 
Büszkék voltunk s nem akar­
tunk tudni arról, ami körü­
löttünk volt.

Martuk, téptük egymást, 
megfojtottuk volna egy kanál 
vízben, aki más véleményen 
mert lenni. Kicsufoltuk leg­
nagyobb embereinket, haza­
árulónak neveztük azokat, 
akik a jövőt előre megmerték 
jósolni.

— Mea culpa, mea culpa! 
— kiáltjuk most.

És vájjon a sors adott-e 
már elég leckét, levontuk-e 
a megpróbáltatások tanulsá­
gait ?

Nézzünk ki az évek abla­
kából, lássuk be hibáinkat. 
Próbáljunk uj életet kezdeni, 
mert az életnek soha sincs 
vége. Értsük meg egymást. 
Legyünk a Gyűlölet országa 
helyett a Béke erszága...

Gróf Apponyi Albertet 
és családját letartóztatták.

— Ai Egyetértés eredeti távirata. —

Nagyszeben, május 7.
A Dácia ügynökségnek jelentik Bécsből: 

A Neue Fr$ue Presse budapesti tudósítója 
közli, hogy gróf Apponyi Albertet és család­
ját tegnap este lakásán hét vörösgárdista 
letartóztatta. Ugyanekkor a grófi család ösz- 
szes ruháit, bútorait, értéktárgyait lefoglalták.

Gróf Zichy Aladár és Palaviccini őrgróf 
a forradalmi törvényszék előtt.

— A* Egyetértés eredeti távirata. —

Nagyszeben, május 7.
A Dácia-ügynökségnek jelentik Bécsből: Hol­

nap kezdődik a budapesti forradalmi törvényszék 
előtt gróf Zichy Aladár és Palaviccini őrgróf ügyé­
nek tárgyalása. Mindkettőjüket ellenforradalmi kísér­
letekkel vádolják. Azt állítják, hogy összejátszottak 
a Svájcban, tartózkodó gróf Andrássy Gyulával. A 
kommunista-kormány titkos iratait akarták Bernbe 
juttatni a gróf Andrássy Gyula kezeihez. A kommu­
nisták körében azt hiresztelik, hogy gróf Zichy Ala­
dárra és Palaviccini őrgrófra kötél általi halál vár. 
Kegyelemre nem számíthatnak.

Budapesten szétrongálták 
a villanyberendezéseket.

— A* Egyetértés eredeti távirata. —
Nagyszeben, május 7.

A Dácia-ügynökségnek jelentik Bécsből: 
A budapesti kommunista-kormány rendele­
tére az Összes budapesti városi és vidéki 
villanyberendezéseket szétrombolták. — Az 
intézkedés célja ismeretlen.

letárgyalni, mert a közgyűlés refe­
rensei, akiknél az akták vannak, 
nem jöhettek be Debreczenbo a 
vasúti forgalom nehézségei miatt, 
így ezeket az ügyeket csak a jú­
niusi közgyűlésen fogják tárgyalni, 
ha ugyan akkorára már összehív­
ható lesz a gyűlés. Főleg pénz­
ügyi természetű, adásvételi ügyek 
kerültek most elintézés alá.

Nagyobb fontossággal biró in­
tézkedése volt a rendkívüli intéző­
bizottságnak, amellyel megszüntette 
mindazokat az egyházakra és isko­
lákra vonatkozó határozatokat, ame­
lyeket a forradalom után hekövet­
kezett zűrzavaros időkben illetéktelen 
tényezők hoztak. Visszaállító! la a 
bizottság az egyházakban és isko­
lákban a forradalom előtti törvé­
nyek hatályát.

Másik érdekes határozata az 
intézőbizottságnak a debreczcni 
presbitérium ismeretes határoza-

II tiszHi nmm 
visszaállította a rági ulti.
A rendkívüli Intézőbizottság 

ülése.
— Saját tudósitónktól. —
A tiszántúli református egy­

házkerület a szerdai gyűlésén — 
mint az Egyetértés már megírta 
— egy rendkívüli intézőbizottságra 
ruházta hatáskörét, addig, mig a 
normális közlekedési viszonyok 
helyreállása lehetővé teszi a köz­
gyűlés tagjainak összehívását. Ez 
az intézőbizottság csütörtökön dél­
előtt megkezdett ülésen letárgyalta 
azokat az ügyeket, amelyek már 
az elmaradt őszi közgyűlés napi­
rendjére ki voltak tűzve. Persze 
minden ügyet most nem lehetett

tára vonatkozik. A debreczeni 
presbitérium ugyanis egy határo­
zatában helytelenítette dr. Ba’tazár 
Dezső püspöknek az eljárását az­
zal a körlevéllel kapcsolatban, ame­
lyet az egyházkerületek püspökei 
és főgondnokai Írtak alá s amely­
ben a gyülekezetnek a királyság 
mellett való hűséget ajánlották. Ez 
a körlevél még az október 31-iki 
forradalom előtt kelt, szóval a köz- 
társasági államforma kikiáltása 
előtt. Ugyancsak a presbitérium 
rosszalta a püspöknek azt az el­
járását, hogy az októberi fogada­
lom után a köztársasági állam­
forma mellett nyilatkozott. Ezt a 
rosszaié határozatot megküldötte 
a presbitérium az egyházkerület 
társpresbitériumainak is.

Dr. Erdős József professzor, 
presbiter a határozatot megfeleb- 
bezte az egyházmegyéhez, amely 
azzal az indokolással, hogy úgy 
a presbitérium határozata, mint a 
püspök eljárása a múlt esztendő 
utolsó hónapjainak izgalmaiban 
kellő magyarázatot talál, a feleb­
be r. és fölött napirendre tért. Az 
egyházmegyének ezt a határozatát 
dr. Erdős József az egyházkerü­
let! közgyűléshez felebbezte meg 
és most az egyházkerületi köz­
gyűlés jogait gyakorló rendkívüli 
ellenőrző-bizottság, annak meg­
állapítása után, hogy az egyház­
megyének a felebbezést vagy el 
kellett volna togadnia, vagy el 
kellett volna utasítania és nem 
volt joga afölött napirendre térni, 
— a debreczeni presbitérium ha­
tározatát, mint amelyet törvényes 
jog- és hatáskörön kívül hozott — 
megsemmisítette és elrendelte, hogy 
e megsemmisítő határozat a pres­
biteri jegyzőkönyv vonatkozó szá­
mánál beiktattassék. E béiktatás 
ellenőrzésével Dávidházy János 
debreczeni esperest bízta meg.

A debreczeni intéző-bizottság 
ezzel befejezte ülését. Amig fönn 
fog állani, minden hónap első 
szerdáján fogja üléseit tartani.

ílliioilís Ptieniár ellen.
Stockholm, május 7.

Universul Írja: Egy nagy pa­
rasztcsapat — erősítve finn ön­
kéntesekkel — április hó 24-én 
reggel elfoglalta Olonet várost. Az 
előcsapatok már előrenyomultak 
40 kilométernyire Olonet várostól 
délre. 5—6 ezerre tehető a bol­
sevikek létszáma, akik ellen- 
állottak.

A finn-különitmények nagyon 
gyorsan haladnak s azzal fenye­
getnek, hogy elvágják az össze­
köttetést Murmánnal. Egy 3000 
főből álló finn-különitmény köz­
pontosítva van Virijokiban. Apr. 
hó 24-én reggel megkez­
dődött az előnyomulás Pe- 
tervár ellen.
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Hogy tárgyalnak a német 
békedelegátusokkal ?

Nem szabad velük szóbaállni.
Bukarest, május 6.

A Viitorul jelenti: A német 
békedelegátusok és az antantha­
talmak" között történt jegyzékvál­
tás feltételeiről a következő hiva­
talos kommüniké számol be:

A me'gbizó-levelek hitelesíté­
sére kiküldött szövetséges bizott­
ság elnöke, Jules Gambon és e 
bizottság tagjai, nevezetesen : 
Amerika részéről Whits, Anglia 
részöröl Lord Harding, Japán ré­
széről1 Maisul május 1-én a Tria- 
non-palotában fogadták Brock- 
dtirff-Rantzaut, a német békede- 
légáció elnökét. A német külügy­
miniszter bemutatta a német meg­
bízó-levelek hitelesítésére kiküldött 
bizottság elnökét, Lantzberg igaz­
ságügyminisztert, Simont, a kül­
ügyminisztérium igazságügyi osz­
tályának főnökét, Haase ügyvéd, 
követségi tanácsost, valamint a 
többi tagokat. A német delegátu­
sok igazoló okiratait nyomban át­
adták Chambonnak, aki ezzel 
szemben átnyújtotta a szövetséges 
hatalmak képviselőinek felhatal­
mazásait. A német delegátusok 
érre' visszavonultak. Az igazoló- 
bizöttságok ezután külön-külön 
megvizsgálták a megbizó-leveleket.

'A lapok értesítése Szerint e 
szertartás rendkívül egyszerű volt. 
A hagy előcsarnokból Henry ez­
redes Vezette a delegátusokat a 
terembe, ahol Chambon, a többi 
Szövetséges tagok és igazoló-bi- 
zottság tagjai állva fogadták a 
német delegátusokat. Az antanl- 
íüegbizottak a németek bemutat­
kozására üdvözlet!el feleltek.

Bukarest, május 5.
A Dácia jelenti: A németek 

részére három szállodát foglallak 
le Versaillesben : Hotel de Reser­
voir, A Watelt és a Hotel Suisse-t. 
A „Reservoir“-ban vannak elszál­
lásolva a német békedelegációk 
főnökei, innen vonulnak a tár­

gyalásokra a Trianon palotába, 
de nincs joguk átlépni a részükre 
megjelölt zónát, amely dróttal van 
elkerítve. A többi delegátusok, 
akik a Watelben vagy a Suisseben 
laknak, csakis egy francia tiszt 
kíséretében mozoghatlak a vá­
rosban. A német delegátusokkal 
való minden összeköttetés a hiva- 
talos érintkezéstől eltekintve szigo­
rúan tilos és ugy tekintik, mint 
a hadi törvények ellen elkövetett 
bűncselekményeket. A bűntettese­
ket az ellQnséggel való egyetértés 
büntette miatt állítják bíróság elé.

A németek, akik valamely de­
legációval érintkezésbe akarnak 
lépni, ezt az összekötő tisztek 
utján eszközölhetik. E célra min­
den nemzet és minden állam ki­
rendelte a németek mellé össze­
kötő tisztjeit. Az összeköttetés 
megszervezésére egy francia tiszti 
bizottság alakult, amelynek pa­
rancsnoka Henry ezredes. A táv­
irati és telefoni összeköttetés Né­
metországgal a német delegátusok 
részére teljesen szabad. Közlé­
seiknél diplomáciai siffret is hasz­
nálhatnak.

Páris, május 6.
Brockdorff-Rantzaunak, Német­

ország külügyminiszterének Cle- 
u.euceau francia miniszterelnök 
tegnap jegyzéket nyújtott át, mely­
nek egyik legsúlyosabb pontja, 
hogy ha Németország megtagadja 
a reászahott feltételek elfogadását, 
akkor köteles a szövetséges csapa­
tok élelmezéséről gondoskodni. A 
szövetséges hatalmak csapataik 
részére az élelmiszereket saját 
országaikból Németországba szál­
lítják és Németország köteles ezen 
élelmiszereket arannyal fizetni. 
A második súlyos pont, hogy Né­
metország hadifogságban levő ka­
tonáit, a békeszerződés aláírása 
után, csak 3 hónap elteltével bo­
csátják haza.

Helferich és Kühlmann volt államtitkáro­
kat letartóztatták.

— A* Egyetértés eredeti távirata. —

Nagyszeben, május 7.
A Dácia-Ugynökség jelenti Bécsből: Scheide­

mann miniszterelnök elfogató parancsot adott ki 
Helferich volt államtitkár ellen. Helferich államtitkárt 
azza' .,h?gy a jelenlegi berlini kormány
rtie^tfijkfatásán dolgozott.

Ugyancsak súlyos vádakat emelnek Kühlmann 
a. volt külügyi államtitkár ellen, akit egyelőre laká­
sán ŐMznek előzetes letartóztatásban.

DiÉÉrg végleg visszavonul!
♦

Lemondott a legfőbb 
parancsnokságról.

Bukarest, május G.
A Chemarea irja: A béketár­

gyalások megkezdésével Hinden- 
btirg márschall a következő leve­
let intézte Eberthez, a német kor­
mányelnökhöz :

A béketárgyalások megkez­
dése folytán szükségesnek ér­
zem, hogy a következőket hoz­

zam a kormány tudomására: 
A legfelsőbb parancsnokság 
feje maradtam a válságos idők­
ben, mert' azt hittem, hogy kö­
telességem a hazát továbbszol­
gálni a nagy bajban. Az elő­
zetes béke megkötésével ugy 
velem, hogy kötelezettségem vé­
get ért. A magánéletbe való 
visszavonulásomat mindenki 
meg fogja érteni, ha tekintetbe 
veszi előrehaladott koromat és 
azt, hogy milyen nehezemre 
esett a mostani időkben a szol­
gálat teljesítése.

Nyomozás az egyik
direktóriumi tag után ♦
Hajdú Istvánt keresték és Hajdú 

Dezsőt fogták el.
— Saját tudósitónktól. —•
Tegnapelőtt este a rendőrséget 

értesítették, hogy az elmenekült 
városi direktórium egyik tagja, 
Hajdú István Dcbreczenben tartóz­
kodik és egyik Fiivészkert-utcai 
házban talált menedéket. A rend­
őrségen érthető meglepetést kel-, 
tett a hir és az ügyeletes tiszt­
viselő, dr. Papp Lajos rendőrfo- 
galmazó azonnal megtette a szük­
séges intézkedéseket. Mindenek­
előtt leüzent á tartalékcsoporthoz, 
hogy négy rendőr álljon készen­
létben, mei't nyomozáshoz indul­
nak. Jellemző, hogy mikor a rend­
őrök meghallották, hogy a direk­
tórium egyik tagjának elfogásáról 
van szó, egyszerre húszán is je­
lentkeztek, hogy ők mennek.

Dr. Papp Lajos rendőrfogal­
mazó Szabó Gyula fogalmazóval 
és négy rendőrrel éjjel 11 órakor

indultak el a FüVészkert-utoára. 
A feljelentő a Füvészkert 16. szám 
alatti házat jelölte meg Hajdú 
búvóhelyének. A rendőrök hátul­
ról óvatosan megközelítették a há­
zat és átkutatták, de aztán kide- 
í ült, hogy a tejjelentő tévedett, 
mert a jelzett házban nem Hajdú 
István, a direktórium tagja, hanem 
Hajdú Dezső, a kommunista rend­
szerből ismeretes szocializáló meg­
bízott lakott. Minthogy azonban 
öt is kereste a rendőrség, mint 
a kommunista-párt egyik vezető 
tagját, tehát, rögtön letartóztatták 
és bekísérték a rendőrség börtönébe. 
Hajdú Dezső nem ellenkezett és 
szó nélkül követte a rendőröket.

Másnap részletesen kihallgat­
ták Hajdú Dezsőt. Megállapította 
a rendőrség azt a különben köz­
ismert tényt, hogy Hajdú Dezső 
hajtotta végre a forradalmi kor­
mányzótanács kommiyiizáló és 
szocializáló rendeletéit, ő hajtotta 
végre az üzletek bezárására vonat­
kozó rendeletet és általában tevé­
keny részt vett a kommunista 
rendszer minden intézkedésében.

Hajdú Dezsőt tegnap átadta a 
rendőrség a román hadbíróságnak •

Harstein József hazajött a 
bolsevikiek fogságából.
A második túsz is hazakerült.

— Saját tudósitónktól. —
Tegnapelőtt este több mint 

egy heti kalandos ut után haza­
került Debreezenbe Harstein Jó­
zsef debreczcni földbirtokos, kit 
tudvalévőén szintén túszként hur­
coltak el a román megszállás előtt 
a bolsevikiek. Harstein József 
már a második túsz, aki meg­
szabadult a fogságból. Mint meg­
írtuk, pár nappal ezelőtt Kupfer 
Lajos kereskedelmi iskolai hallgató 
jött haza. Harstein József minden 
baj nélkül usztji meg a veszedel­
meket, bár egészségi állapotának 
sokat ártott a sok viszontagság. 
Munkatársunk beszélgetést foly­
tatott Harslein Józseffel, ki a kö­
vetkezőket mondotta:

— Kedden egy hete, tehát 
április 29-én jöttem el Budapest­
ről. Mikor még a fővárosban a 
vörösek voltak -az urak. Hatva­
non, Miskolczon át vasúton Ernő­
dig mentem, onnan pedig részint 
gyalog, részint szekerén jöttem. 
A Tiszát Ároktőnél léptem áh 
Ladikon jutottam át Tisza-Csegére.

- Legérdekesebb, amit mond­
hatok. hogy Miskolczot szerdán és 
csütörtökön megszállották a csehek 
és jó darabon mindenütt felszedték 
a síneket. Akkor még ugy állt a 
helyzet, hogy Ernődtől Budapestig 
vörösek voltak, Szombati pesti lap 
még a kezembe jutott, melyben 
azt olvashatták, hogy Kun Béla 
nagy beszédet mondott, melyben 
harcot hirdet a végletekig és azt 
fejtegette, hogy a kommunista kor­
mány nem mondhat le. mert ez 
egyértelmű volna az öngyilkosság­
gal. Persze azóta még sok min­
den történhetett, melyről azonban 
már nem értesültem.

— Ami elhurcolásunkat illetti, 
az eddig ismert tényeket erősít­

hetem meg. Husvét vasárnapján 
hurcoltak el. Délután sorakoztat­
tak a rendőrségi fogház udvarán. 
Ott az öreg Jéna Jánost eleresz­
tették azzal, hogy a Jónáékból 
eléq kettő. Harmincegyet automo­
bilon vittek a vasúthoz. Minket 

, huszonkettőnket gyalog kisért ki 
vagy százötven vörös katona a 
vasúthoz. Közöttünk-volt dr. Láng 
orvos is, de később kijött Hand­
ler Gyula, beszélt Bartával és le­
vette Lángot a kocsiból, ő nem 
is jött velünk, itthon maradt.

— Pestre gyors vonali sebe­
séggel vitt bennünket a vonat. 
Útközben Püspökladányban volt 
legkritikusabb a helyzetünk, mert 
egy csomó vörös katona volt az 
állomáson és kísérőink ezeknek 
legkiabáltak: „Ellenforradalmáro­
kat viszünk.* Olyan fenyegető 
volt ott a hangulat, hogy már 
azt hittük, hogy a felizgatott vö­
rös katonák halomra fognak lőni 
bennünket.

— Pesten egyik fogházból a 
másikba horcultak bennünket, 
míg végre a budai katonai fog­
házban helyeztek el véglegesen. 
Útközben különféle fenyegetések­
kel traktáltak. A Markó-utcai fog­
házban. Tóth István építész rosz- 
szul lett és elájult. Az örök ráor- 
ditottak: „ Dögölj meg vén gazem­
ber.“ Akadt még is jobb érzésű 
ember és később orvost hivattak 
hozzá. Tóth István jobban is lett 
nemsokára.

— Engem a Markó-utcai fog­
háztól kieresztettek a Grünwald- 
szanatóriumba, miután beteg let­
tem. Onnan aztán hazajöttem. A 
többi túszok mind megvannak és 
nincs semmi bajok. Lehet, hogy 
azóta már ők is szabadok.
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m HÍREK
Takarékoskodni kell az

élelmiszerekkel.
♦

A közellátás nehéz helyzete.
— Saját tudósitónktól. —
Amilyen hirtelen szakadlak 

ránk öt esztendővel ezelőtt a 
nagy világégés föllobbanásával a 
gondok és nyomorúságok, ópoly 
nehezen akar ránk derülni a1 bé­
kés, normális viszonyok tiszta 
ege. Fuldoklunk, szenvedünk a 
nyomorúságok árjában, mindig 
csak újabb és újabb gondok bo­
rulnak ránk, amelyek elsötétítik 
az életünket. A gondok között a 
legsúlyosabbak a közellátás gond­
jai, amelyek elsősorban a város 
közellátási szervezetére nehezed­
nek. Most, hogy a megszállás át­
menetileg megszakította az össze* 
köttelését Debreczennek az ország 
többi részeivel, jóformán egészen 
csak azok a közellátási készletek 
maradtak a város közönségének 
rendelkezésére, amelyek épen a 
városban voltak. Ezek a készletek 
persze oly kis mennyiségüek vol­
tak, hogy a legtöbb közszükségleti 
cikkből már nincs semmi Debre- 
c zenben.

Az „Egyetértés“ munkatársa 
fölkereste ifj. Schwarcz Vilmost, 
a városi közellátási hivatal igaz­
gatóját, hogy a közönség ellátá­
sára szolgáló élelmi- és más köz- 
fogyasztási cikkek készletei felől 
információkat kérjen. Ezek az in­
formációk bizony csöppet sem 
vigasztalóak, sőt nagyon is szo­
morúak. Nincs ezen mit titkolni, 
rejtegetni, jobb, ha a közönség 
tájékozva van a valóságos hely­
zetről, legalább mindenki meg­
érti, hogy milyen nagy szükség 
van az élelmicikkekkel való taka­
rékoskodásra, mig a város be'é- 
kapcsolódhat ismét a forgalomba.

Természetesen a közellátási 
hivatal vezetősége minden követ 
megmozgat, hogy gondoskodhassék 
a közönség ellátásáról. Nyirbógá- 
lon huszonöt vaggon burgonyát vá­
sárolt a dcbreczeni közönség szük­
ségletére. Úgyszintén huszonöt vag­
gon burgonyát vett meg Szabolcs 
megye más helyein is. Nyirbogát- 
ról már meg is kezdődött a bur­
gonya szállítása Debreczenbe. 
Négy vaggon burgonya érkezett be 
a városba, amit a hatósági üzle­
tekben árusítanak ki, kilogram- 
monkint 70 fillérjével. Természe­
tesen ez a négy vaggon burgonya 
még alig számottevő kvantum a 
nagy szükséglethez képest. Amint 
megérkezik, egy-kettőre szét is 
kapkodja a közönség a boltokból 
Remélhető, hogy most már min. 
dennap be lehet szállítani ké- 
' aggon burgonyát Nyírbogéiról. 
Szabolcsban különben igen nagy 
burgonyakészletek vannak.

— Cukor van ? — kérdeztük 
az igazgatótól.

Cukor? Nincs. Semmi készlet 
smes. Sem márciusra, sem az áp- 
11 lisra, sem a májusra szükséges 
eukorszállilmányt nem kaptuk meg.

,AMProni Ryárbó1 utalták ki leg- 
"lobb Debrcczen részére a cukrot, 
mar ki is fizettük, de nem érkc- 
zett meg, most nem is lehet érte 
uldenünk, azonban mihelyt meg­

nyílik a forgalom, rögtön követelni 
0ßJuk a cukor elküldését. Eddig 

a megspórolt tartalékkészletből

adtunk valamicskét a közönségnek, 
de most már az is elfogyott.

— A petróleummal mi van ?
— Egyáltalában nincs petro­

leum. Várjuk, hogy Zöld József 
tanácsnoknak, aki elutazott Nagy- 
szebenbe a román kormányhoz, 
sikerülni fog petróleumot szerezni 
Debrcczen részére.

— Úgy halljuk, hogy só sincs. 
Nem lehet hozni a máramarosi 
sóbányákból ?

— Bizony, só sincs a város­
ban — mondotta az igazgató. A 
máramarosi bányákból most még 
nein tudnak szállítani, mert föl 
vannak szedve a vasúti sínek.

— Liszt tekinteténen hogy áll 
a helyzet ?

— Liszt még van, — adta 
meg a felvilágosítást Schwarcz 
Vilmos igazgató — május és jú­
nius hónapra nagyon szűkén és 
takarékoskodva talán elég lesz. 
Reméljük, hogy Dumitrescu Con­
stantin tábornok, aki minden te­
kintetben jpindulatu megértéssel 
és támogatással van behreczen 
várossal szemben, biítositani fog­
ja, hogy ez a szűkös lisztkészlet 
Debreczen szűkölködő közönségé­
nek eltartására legyen felhasznál­
ható.

♦
A halastavak. Dumitrescu 

Constantin tábornok szerdán meg­
tekintette a hortobágyi halastava­
kat dr. Magoss György főispán, 
ifj. dr. Magoss György és Popo- 
vics Gyula tolmács társaságában. 
A tábornok délelőtt külön vona­
ton utazott el Debreczenből a 
Hortobágyra. Nagy érdeklődéssel 
szemlélte meg a halastavakat s- 
megismervén ezeknek fontos sze­
repét Debreczen közönségének 
közellátása szempontjából, intéz­
kedett, hogy a haltenyésztés biz­
tosításához szükséges dolgok ne 
rekviráltassanak, valamint enge­
délyezte a telenfonösszeköttetést 
is a halastavakkal, ahonnan most 
már állandóan fogják szállítani a 
halat - Debreczenbe. A halastavak 
megtekintésénél ott volt a tisza­
füredi román tábornok is. Este 9 
órakor érkeztek vissza különvo- 
naton a Horlobágyról. A külön­
vonat egyúttal tizenhat méter­
mázsa halat is hozott Debreczenbe, 
amit csütörtökön ki is árusítottak 
a közönség részére.

Hadisegélyesek figyel­
mébe. A hadisegélyek kifizetésé 
a Népjóléti Hivatalnál (Miklós-u. 
23.) f. hó 9-én kezdetét veszi a 
következő sorrendben f. hó 9-én, 
pénteken az I. kerület, 10-én, 
szombaton a II. és III. kerület,

I 12., hétfőn a IV. V. kerület, 13., 
kedden a VI. kerület és a jelzett 
napokon elmaradottak segélyei 
lesznek kifizetve. A mezöségi ke­
rülőihez tartozók a jelzett napok 
bármelyikén fizettetnek, lladise- 
gély fizetés csak reggel 8-tól 1 
óráig történik és csak az arra 
napra jelzett kerületé. Debrcczen, 
1919. évi május hó 7-én. Népjó­
léti Hivatal.

A társaskörök helyiségei.
Az előkelőbb társaskörök helyi1 
ségeit a bolseviki éra alatt egy­
másután rckvirá[tatla cl a szovjet­
direktórium. Most ezek a helyi­
ségek is felszabadultak és vissza 
adattak eredeti hivatásuknak. A 
Kereskedelmi Csarnok helyiségei 
szenvedtek a legtöbbet, mert oda 
egyenesen a kommunista-párt fész­
kelődön be a letűnt napokban. 
Egy heti takarítás után most már 
a Csarnok megnyílt a tagok előtt. 
A Casinó helyiségeit szintén át­

vette a vezetőség és a középső 
nagy termet a román tisztikarnak 
engedték át, kik különben napon­
kénti vendégei a Casinónak.

Az „Ecole)lntemationale de lan- 
ques modernes“ nyelviskola kéri 
mindazon kezdő német—francia és an­
gol kezdő növendékeit, kik szerdán nem 
jelentek meg a kitűzött időben, szíves­
kedjenek csoportbeosztásuk és tandíj­
fizetés miatt e hó 10-én, szombaton dél­
után 4—5 között a reáliskola rajztermé­
ben Il-od emelet, megjelenni. Kérjük to­
vábbá a francia és angol haladókat szom­
baton 5—6 között, ugyanez okból és a 
német haladókat, szombaton 6 órakor 
délután megjelenni. A nyelviskola 12.-én 
hétfőn nyílik meg, előadásait az állami 
reáliskolában fogja megtartani.

A Debreczen! Kölcsönös 
Segélyző Egylet igazgatósága 
felhívja azon tagjait, kiknek 30-ik 
évtársulatbeli törzsbetét-könyvük 
van, hogy azok elszámolása vé­
gett az intézetnél könyveikkel 
együtt minél előbb jelentkezzenek.

Elhunyt színész. Mérhetetlen fáj­
dalomtól lesújtott szívvel tudatjuk, hogy 
felejthellen jó férjem, drága jó apánk, 
sógor, áldott emlékű jó rokon és barát 
Győré Alajos nyugalmazott színész, 
áldott élete 62-ik és boldog házasságá­
nak 30-ik évében, 4 hónapi súlyos szen­
vedés után, 1919. évi május‘8-án reggel 
8 órakor örök álomra szenderült. Isten­
ben boldogult drága halottunk porré­

szeit 1919 május 9-én pénteken dél­
után 3 órakor fogjuk, a róm. kath. egy­
ház szertartása szerint, a Hatvan-utcai 
kert Diófa-utca 17. számú házunknál 
történő beszfentelés után, a Szent-Anna- 
Utcai temetőbe végső nyugalomra he­
lyezni. Az engesztelő szentmiseáldózat a 
megboldogult lelki üdvéért 1919 május 
10-én reggel 9 órakor a helybeli ró­
mai kathólikus plébánia templomban 
az egek Urának - bemutattátok Vég- 
tisztessógté telére rokonainkat, -bará­
tainkat, jó ismerőseinket s az elhunyt­
nak pályatársait fájdalmas szívvel meg­
hívjuk. Debreczen, 1919. évi május hó 
8-án. Az örök világosság fényeskedjék 
neki I Bánatos özvegye :, Győré Alajosáé 
szül. Kunczer Mária. Gyermekei: Ferenc 
és Belluska. Sógora: Kunczer János 
családjával. Sógornője: özv. Kunczer 
Ferencné családjával. Mostoha "gyerme­
kei : Rcgöly Lajos nejével Szager Irmá­
val és gyermekük. Rácz Pálné férjével 
és gyermekűk és Rózsika. Számos kö­
zeli és távoli rokonok, nevében is.

Felhívás a biztosított fe­
lekhez. A biztositó társaságok 
debreczeni képviseletei felhívják 
a biztosított feleiket, hogy ese­
dékes biztosítási dijaikat saját ér­
dekükben pontosan fizessék. A 
társaságok az összes biztosítási 
ágazatok felvételével tovább is za­
vartalanul és korlátozás nélkül 
foglalkoznak. A biztosító intézetek 
debreczeni kipviseletei.

Nyíregyházán Pogány népbiztos kivégez­
tetett egy főhadnagyot.

Hogy szabadultak meg a nyíregyházai túszok?
— Saját tudósítónktól. —

Nyíregyháza városa is meg­
lehetősen sokat szenvedett a bol- 
sevikiek uralmától. Az Egyetértés 
munkatársának alkalma volt egy 
Nyíregyházáról hazatért debreczeni 
úriemberrel beszélni, ki ott élte 
át a legutóbbi hetek izgalmait. Az 
illető elmondotta, hogy a román 
megszállást megelőzőleg ugyan­
olyan állapotok voltak Nyíregy­
házán is, mint Debreczenben, sőt 
sok tekintetben még rosszabb. A 
bolseviki népbiztosok napokig tar­
tózkodtak ott, Pogány népbiztos 
az ottani Agrárbank épületében 
lakott és az épületet éjjel-nappal 
vörös katonák őrizték, mert már 
akkor nagyon féltették az életét. 
Pogány kérlelhetetlenül járt el 
mindenkivel szemben. A nyiregy-" 
házai nemzetőrség parancsnokát, 
Kovács P. Pál oltani tekintélyes 
gaskcreskedö főhadnagy fiát min­
den bírói eljárás mellőzésével ngyon- 

•lövclte. Négy vörös katona elhur­
colta a főhadnagyot és ugyancsak 
ezek lőttek agyon.

Nyíregyházáról az ottani elő­
kelőbb polgáremberek közül tizenhét 
túszt szedtek össze. Ezeket persze 
a román csapatok gyors előnyo­
mulása miatt már nem tudták 
Budapestre szállítani, hanem Sze­
rencsre vitték őket.

A következő napon Pogány a

többi bolseviki vezérekkel már 
menekült Nyíregyházáról. Szeren­
csen persze nem tudták ezt és 
az egyik elhurcolt túsz hozzátar­
tozója ötletes fogáshoz fordult, 
hogy a tuszokdt kiszabadítsa. 
Telefonált Pogány népbiztos ne­
vében Szerencsre, hogy a túszo­
kat vissza kell engedni Nyíregy­
házára. Szerencsen el is hitték 
ezt és már másnap a túszok sér­
tetlenül mind visszakerültek.

Nyíregyháza különben tudva­
levőleg a Szamuelly-fiuk szülő­
városa. Édesapjuk ott vagyonos 
terménykereskedő, ki nem azo­
nosította magát fiaival,' sőt ki­
tagadta őket, mikor a bolseviki 
mozgalomban kezdtek szerepelni. 
Jellemző, hogy Szamuelly Tibor 
népbiztos egyizben Pestről ilyen 
üzenetet küldött az apjának:

— Ha az öreg nem illeszke­
dik be a kommunista rendbe, 
akkor ö is rosszul fog járni.

Nyíregyházán különben most 
már teljes a rend. A városi élet 
zavartalanul folyik. A román 
megszálló csapatok parancsnoka 
Divicsoni ezredes. A román ze­
nekar naponta kétszer térzenét 
ad. A záróra ott is esti 11 óra; 
a színházban zsúfolt házak előtt 
játszanak.

színház :
Csokonai-szinház műsora:

Péntek, Bj bérlet': Szenvedély.

Vig-szinház műsora:
Péntek: Pillangó főhadnagy.
Vasárnapi előadások. (A

színházi iroda jelenti.) Vasárnap 
a Csokonai színházban délután 5 
órai kezdettel a Szenvedély cirnü 
nagy sikert ért színmű, este a 
Hálókocsik ellenőre, pirosszinla-

pos francia bohózat. — A Víg­
színházban délután 5-kor a Favo­
rit operett, este a Pillangó főhad­
nagy operett kerül színre. Jegyek 
előre válthatók.

Az előadások kezdete. 
(A színházi iroda jelenti.) Mindkét 
színházban az esti előadások fél­
nyolc órakor kezdődnek.

Szenvedély. (A színházi 
iroda jelenti.) Ma a Csokonai 
színházban B. bérletben a Szen­
vedély színmű kerül színre.

Pillangó főhadnagy (A 
színházi iroda jelenti.) Minél több
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előadást ér meg ez az igazán 
kiváló operett, annál nagyobb a 
közönség érdeklődése. A Csárdás 
királynő operett óta ilyen sikere 
nem volt újdonságnak. Ma is áll 
az, hogy aki a Pillangó főhadnagy 
előadására jó helyhez akar jutni, 
jegyéről idejében gondoskodnia 
kell.

Gróf Rinaldó. (A színházi 
iroda jelenti.) Szombaton délután 
4 órai kezdettel a Vígszínházban 
a Gróf Rinaldó operett kerül 
színre mérsékelt helyárakkal.

Amerikai film az Apolló­
ban. Az Acélkirály cimü szenzá­
ciós bűnügyi drámát mutatja be

ma az Apollo. A főszerepet Ro­
bert Warwick, a népszerű ameri­
kai színész játsza. — Előadások: 
5—7-ig és 7—9-ig.

Görög Olga minden előadá­
son az Urániában énekel. Bemu­
tatásra kerül a Tosco,, világhírű 
öt felvonásos dráma. Görög Olga 
a Tosca opera két nagy áriáját 
énekli. — Előadások: 6—8-ig és 
8—10-ig.

Ma pénteken jelenik meg 
a Színházi Figaró szenzációs 
uj száma Honthy Hanna képével, 
a kedvenc-verseny döntésével, 
Kovásznay Erzsi és mások rend­
kívül érdekes cikkével.

Kun Béla békeajánlata a ro­
mán és cseh kormányhoz.

Nem adnak rá választ.
Bukarest, május 7. A Viitorul 

írja: A magyarországi bolsevista 
kormány nevében Kun Béla a 
következő békeajánlatot tette a 
román és cseh-szlovák kormány­
elnököknek :

Elnök ur! A magyar forra­
dalmi kormány nevében van sze­
rencsém közölni, hogy az Önök 
nemzeti területi követeléseit min­
denben elismerjük.

Azzal indokolják Önök e kö- 
veveteléseiket, hogy a magya­
roknak az Önök népe fölötti 
ezeréves uralmának akarnak vé­
get vetni. Az Önök meggyőző­
dése az, hogy népeik ^akaratá­
nak megfelelően, azok' érdeké­
ben cselekedtek. Az előttünk volt 
kormány közölte velünk az Önök 
kívánságait és úgynevezett „tör­
ténelmi jogon“, amely régi el­
nyomásból következtet a maga 
jogosságára — fenntartotta az 
Önö'k követeléseivel szemben 
tiltakozását. *

Uralomrajutásunk első nap­
jától kezdve szakítottunk ezzel 
az állásponttal és ismételten 
ünnepélyesen kijelentettük, hogy 
nem állunk a területi épség el­
vén, ezúttal pedig közvetlenül 
adjuk Önöknek tudtára, hogy 
minden fenntartás nélkül elis­

merjük a nemzeti alapon álló 
területi követeléseik jogosságát.

Kérjük az ellenségeskedés 
azonnali beszüntetését. Kérjük, 
hogy ne avatkozzanak a mi bel- 
ügyeinkbe, amint mi sem fo­
gunk az Önökébe avatkozni. 
Kérjük a velünk való szabad 
kereskedelmet, a gazdasági meg­
egyezéseknek a létesítését és a 
mindkét fél érdekeinek meg­
felelő összeköttetést.

Önök elérték ezzel azt, amit 
akartak. Hogy nemzeti eszméi­
ket megvalósíthassák, nem kell 
többé vért ontani, egyetlen ka­
tona életét sem kell kockára 
tenni, de nem kell a háború 
fúriáját sem békés vidékekre 
átvinni. Azok, az osztályok," 
amelyek az Önök népeit el­
nyomták, a mi népünk mun­
kásságának is elnyomói voltak.

Belső intézményeinket mi 
belügyeknek tartjuk és hisszük, 
hogy mostantól kezdve békében 
élhetünk egymással.

Kun s. k., külügyi népbiztos.
... A magyar kormány bé­

kekérésére a román kormány vá­
laszt nem ad, mert véleménye 
szerint nem állhat szóba a bu­
dapesti bolsevistákkal.

Az orosz szovjetkormány válsága.
Az Egyetértés eredeti távirata. —

Nagyszeben, május 7.
_ A Dácla-ügynökség jelenti: A berni szikra- 
távíró közli Stockholmból, hogy a moszkvai 
szovjet-kormány helyzete rendkívül válságos. 
A szovjet-kormány mindent elkövet, hoqv 
Oroszországot a fenyegető veszedelemből 
kivezesse.

23. Szopós borjú, élősúlyban 1 kg., 8 
koronft. 24. Marhahús I. oszt. 1 kg., 14 
korona. 25. Marhahús 11. oszt. 1 kg., 11 
korona. 26. 3 évesnél fiatalabb marha­
hús 1 kg. 9 korona. 27. Szopós borjú­
hús kg., 16 korona. 28. Hízott disznó, 
élősúlyban 80—120 kg.,-ig, 11 korona. 
29. Hízott disznó, élősúlyban 120 kg.-on 
felül, 12 korona. 3Ó. Sovány disznó, élő­
súlyban 1 Kg., 14 korona. 31. Disznóhus
I. oszt. 1 kg., 16 korona. 32. Disznóhus
II. oszt. 1 kg., 14 korona. 33. Nyers sza­
lonna és háj 1 kg., 20 korona. 34. Ó só 
zott szalonna 1 kg., 22 korona. 35. Fits 
tölt és paprikás szalonna 1 kg., ,26 kor
36. Sovány szalonna 1 kg., 18 korona
37. Olvasztott zsír 1 kg., 24 korona
38. Friss sertéskolbász 1 kg., 20 korona
39. Füstölt sertéskolhász 1 kg., 26 kor
40. Juhhus I. oszt. 1 kg., 6 kor. 41. Juh 
hús II. oszt. 1 kg., 5 korona.

42. Kenyér I. oszt. főzőlisztből 1 kg., 
1 K 20 fillér. 43. Kenyér, kenyérlisztből 
1 kg., 1 korona. 44. Kenyér rozslisztből 
1 kg., 1 K 31#*fillér. 45. Tej a termelő­
nél 1 liter, 1 K 80 fillér. 46 Tej a vá­
rosban, palackozva 1 liter, 2 K 40 fill. 
47. Vaj 1 kg., 40 korona. 48. Tejföl 1 
kg., 14 korona. 49. Tehéntúró 1 kg., 7 
korona. 50. Juhturó tömlőben 1 kg„ 24 
korona. 51. Juhturó hordóban 1 kg., 18 
korona. 52. Tojás a termelőnél 100 db., 
60 korona. 53. Tojás a piacon 100 db., 
70 korona. 54. Hagyma 1 kg., 1 korona. 
55 Ecet 8 hydrátos 1 liter, 4 korona.
66. Ecetesszencia 1 liter, 60 korona.
67. Búza nullás liszt és búza gríz 1 kg., 
3 K 30 fillér. 58. Főzőliszt 1 kg., 1 K 
10 fillér. 59. ffenyérliszt 1 kg., 70 fillér. 
60. Korpa 1 kg., 40 fillér. 61. Árpaliszt
1 kg., 1 K 50 fillér. 62. Kenyérsütés 1 
kg , 30 fillér. 63. Árpakása 1. oszt. 1. kg., 
3 korona. 64. Árpakása II. oszt. 1 kg.,
2 korona. 65. Rozsliszt 1 kg., 1 K 10 
fillér. 66. Marhafaggyu 1 kg., 14 kor. 
67. Kukoricaliszt 1 kg , 1 K 10 fillér.

Ezen árak érvényben maradnak és 
nem emelkedhetnek újabb rendelet nélkül.

3 évesnél fiatalabb üszők, hasas te­
henek, vemhes juhok és hasas kocák 
levágása tilos.

A levágástól csakis azok képeznek 
kivételt, amelyek valamely körülményből 
belepusztulnának.

A parancsnokság ennek alapján a 
fent említett területen lévő valamennyi 
termelőt és elárusítót figyelmezteti, hogy 
szigorúan meg van tiltva magasabb, 
mint a fent megállapított árakat köve­
telni vagy eladni. Akike rendeletet meg­
szegik, Haditörvényszék elé állíttatnak 
és 2—6 hónapig terjedő elzárással vagy 
5000 Lei ig terjedő pénzbírsággal, vagy 
mind a két büntetéssel lesznek megbün­
tetve, a cselekedet súlyossága szerint. 

Debreczen, 1919 május 5.

APOLLO.
Péntek, szombat, vasárnap, 'május hó 9., 
10., 11-én Amerikai film I

AZ ACZELKIRÁLY
bűnügyi dráma 3 felvonásban.

Főszereplő: Robert Warwich. 
Előadások I 5—7-lg és 7—6-lg.

Czeizler Jenő
3 havi könyvviteli
németésszépirási

tanfolyama
Bethlen-utca 21. sz.
mis 5-n ismét kezdői.

APRÓ HIRDETÉSEK
Apró hirdetések egyszeri közlési dija 10 
szóig : 3 kor. ; midden további szó 30 fill. 
Vasárnap 10 szóig 4 kor.; minden további 
szó 40 fill. Az apróhirdetések a „Színházi 
Figaró“ szalonjában d. u. 4 óráig adandók be.

<$) AJÁNLAT ($>

7. Hadosztály Parancsnok: 
Dumitréscu Constantin s. k., tábornok.

A gazdasági hivatal főnöke : 
Protopopescu M. alezredes. 

16. Hadosztály Parancsnok:
Hanzu Alex tábornok.

A gazdasági hivatal főnöke: 
Kremiing M. alezredes.

Az élelmicikkek uj árai 
Debreczenben.

A debreczeni román parancsnokságok 
óz élelmiszerek uj árait a következő 
hirdetményben állapították meg:

13. sz. Rendelet.
A csapatok és a lakosság élelmezé­

sének megkönnyítésére, Debreczen város 
Hajdú megye és a Vil ik és XVl-ik had­
osztály által megszállott összes községek­
ben a következő maximális árak lépr.ck 
életbe:

1; Búza. 100 kg-. 100 korona. 2. Rozs 
100 kg.. 87 korona. 3. Árpa 100 kg 87 
korona. *. Zab 100 kg., 87 kor. 6. Csö­

ves kukorica 100 kg., 75 korona. 6. Mor- 
zsolt kukorica 100 kg., 95 korona. 7. Bab 
k00 kg., 500 korona. 8. Lencse 100 kp, 
500 korona. 9. Borsó 100 kg., 600 kor. 
10‘ kender, tökmag és napraforgó- 
mag 100 kg., 350 korona. 11. Cukorrépa 
100 kg 14 korona. 12. Marharépa 100

■ i’... liClrona' 18, Burgonya a termelő- 
nel 100 kg., 50 korona. 14. Burgonya a 
piacon 100 kg.. 70 korona. 15. Száraz 
széna, lóhere és lucerna 100 kg,, 120 
korona. 16. Zöld széna, lóhere és lucerna 
}nn íg" ^korona. 17. Szalma (aljnak) 
100 kg., 30 korona. 18. Árpa- és rozs- 
szalma 100 kg., 40 korona, 19. Kukorica- 
csuiRtt es kóró 100 kg., 35 korona.

20. Hízott marha, élősúlyban 1 kg., 
7 korona. 21. Sovány marha, élősúlyban 
1 kg., 5 K 60 fillér. 22. 3 évnél fiatalabb 
marb*. élősúlyban 1 kg., 4 K 50 fillér.

A bolsevikiek helyzete 
Ukrániában.

Nagyszeben, május 8.
Univerzul írja. — Krakóból 

Bécsbe érkezett hírek szerint a 
parasztok forradalma Észak-Uk­
rániában, de különösen Kiév vi­
déken a bolsevikiek ellen napról- 
napra nő. Paraszt csapatok egye­
sültek az ukráni csapatokkal és 
együtt harcolnak aftbolsevikiek el­
len. A parasztok többsége, fej­
szével és dárdával van felfegy­
verezve.

Az utolsó napokban a bolse­
vikiek elvesztették [Ukráinában, 
minden helyiséget és még déli 
élelmiszer raktárakat is elvették 
tőlük, melyeket nekik mindenáron 
lartaniok kellett volna.

Villamos szakba vágó, legkompli­
káltabb munkát készít és javít Földvári 
elektrotechnikai gyár Széchcnyi u. 55.

Költöztetést elvállalok stráfszekér- 
rel. Jókai-utca 42. sz.

Irigátor príma gummlval. Beteg 
alá való légpárna, gyermek alá való 
prima gummilepedő, sérvkötő, haskötő, 
pesszárium, szuszpenzóriom, fecskendők 
nagy választékban Vitáriusnál, Piacz u. 
16. Alföldi palota épület.

Máthéi János bádogos-szerelő mes 
tér, vízvezeték, fürdőberendezés, csator­
názási-vállalata, Darabos-u. 54. Készít 
minden e szakmába vágó uj- és javítási 
munkát.

Mindenféle Irodai munkát vál­
lal és gazdaságba felügyelőnek ajánlkozik 
volt főszámvevő. Megkeresést e lap ki- 
adóhivatalába „Szorgalmas 2“ jeligére 
kér. • 88
I KUlönbeJáratu utcai bútorozott 
szoba- átadó. Péterfia-u. 15., földszint 
jobbra. 85

Fuvarozást elvállalok helyben, fa­
hordást és szemétkihordást. Megrendel­
hető Károly Ferenc József-ut 22. a. 87 

Jövedelemre tehetnek szert intel­
ligens úriemberek. Ajánlatok „Állandó“ 
címre a kiadóba. 84

Káposztaelárusltók azonval felvé­
tetnek. Hunyadi-utca 21. 2a

Teljes ellátást keres fiatal urinő 
mielőbb, hol nyugalmas otthona lenne. 
Ajánlatok „Otthon“ jeligére kiadóba ké­
retnek. • 82

Mindenes, esetleg bejárónő egész 
napra felvétetik. Péterfia 25., földszint 
jobbra. 86

Egyszerűbb üres lakást, lehet pince­
lakás is, keresek: „Kis lakás“ címen 
ajánjatot kérek. 89

Munkásleányok felvétetnek; Szal- 
kay-utca 3. 83

KUtönbejáratu, diszkrét szobát ke­
resek. Ajánlatokat „Megfelelő“ jeligére 
az Egyetértés kiadóhivatalába (Színházi 
Figaró) kérek.

<£>

Eladó 18 drb., teljesen uj s'zék, bőr­
imitáció üléssel. Piac-utca 1"

U R A N I
Péntek, szombat, vasárnap, május 9-10-11 
QQrüg Olga minden előadáson énekel.

Victorian Sa.rdon drámája 

TOSCA 6 felvonásban.

Előadások I e-6-lg és 8-10-lg.

lebreesea sz.

létben.
17., vastiz-

90

Hirdetések felvétetnek az 
.Egyetértés“ kiadóhivataléban.

Hr. vires is a Tiszintuli refermitui eevhiskerUlet kenrvnvomds-villaltta.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC-

Kiadja t
Debreczen szab. klr. város ás a Tiszántúli 
rsforni. sgyhizksr, kanyvgyanuU-vájlalit«*

Előfiz
Egy hó 
Negyei

imegind 
vas-idei 
a forga
'főiünk 
lekkel 
kerül ün 

|Királyh;
Debrecí 

■ Hirt 
denfelől 
denkit 
hogy s: 
kozódás
súgnak

! érezzük 
.mindem 

|uj ruha 
Ida ni, üt 
uk; mi 
lúgban
öj OZ ii
Lidiig, ar
ogy n 
unk. A: 
endes ! 
ülnie.

lógó,

onl

hé

■»ms

X


